





In C.E. de baschet

Un succes remarcabil al României: 76-72 cu Spania

Vineri, România va juca cu Cehoslovacia

ESSEN, 13 (prin telefon). Pierzând meciul cu Polonia 74-80, reprezentativa României a ratat poate cea mai mare sensă a sa din istoria campionatelor europene de a se clasifica în primele patru locuri ale competiției...

Tot în seria de la Essen, Spania și R.F. a Germaniei au furnizat o partidă foarte echilibrată. Echipele au condus pe rând în finalul meciului de tehnică al formației și valoarea deosebită a pivotului Luyk...

Sportivii sovietici au dominat net reuniunea de ieri, la caiac-canoe

Miercuri, pe lacul Herăstrău, o reprezentativă sindicală de caiac-canoe din U.R.S.S. a învins selecționații sindicali a țării noastre. Concursul care a durat șapte zile...

(U.R.S.S.) 2:06.6 2. Sadovnic - Timofte (România) 2:07.5, 3. Girelu - Iliciu (România) 2:15.3; C 2: 1. I. Ilievici - I. Erofei (România) 2:05.0, 2. S. Nemes - E. Nemes (România) 2:07.1, 3. V. Kovalev - N. Galțev (U.R.S.S.) 2:07.8; K 4 (băieți): 1. U.R.S.S. (G. Karuhin - M. Petruhin - N. Abraham - M. Poliacov) 1:33.9, 2. România (V. Stefan - I. Clortea - I. Pantea - N. Simionescu) 1:38.0, 3. România (A. Sidorenco - C. Cazacu - S. Lescaț - H. Buhave) 1:43.5.

CORNELIA POPESCU ȘI CAROL CORBU VOR LUPTA CU RECORDURILE...

(Urmare din pag. 1) să ofere spectatorilor de pe stadionul Republicii rezultate mari.



De-a lungul celor 19 ediții, de pînă acum ale campionatelor noastre internaționale, au luat parte la întreceri atleți și atlete din 41 de țări, reprezentînd toate cele cinci continente...

Sportul în lume

„TROFEUL JADRAN” LA POLO — UN CAMPIONAT MONDIAL NEOFICIAL

Intrecerile se vor desfășura în insula Hvar. Echipa S.U.A. prezentă pentru prima oară la acest turneu. Palmareșul meciurilor directe între formațiile participante

A intrat în tradiția jocului de polo pe apă în anul 1949, la ora închiderii ediției, formația R.F.G. conduce pe cea a Franței cu 34-10, în min. 12.



A patra ediție a Campionatului Balcanic de călărie

BELGRAD, 15 (prin telefon, de la trîmșul nostru special). Cea de a patra ediție a Campionatului Balcanic de călărie a luat startul miercuri dimineață într-o atmosferă sărbătorită, pe hipodromul din capitala Iugoslaviei...

Aurelian Stoica conduce în proba de obstacole seniori

locul al III-lea. Campionul de anul trecut, E. Spasovici (Iugoslavia) cu Mircea de două ori și astfel, nu a reușit să se claseze între primii 10.

BOXERII FRANZEZI SE PREGĂTESC PENTRU MECIUL DE LA REȘITA

Pugiliștii francezi își continuă pregătirile în vederea întîlnirii pe care urmează să o susțină la 25 septembrie cu selecționații României în orașul Reșița.

BECKENBAUER SI ARTA ABSTRACTĂ...

Franz Beckenbauer numără printre artiștii renumiți pentru compozițiile lor abstracte. Unul dintre acestea l-a făcut, recent, un tablou în semn de omagiu prietenesc, Franz a scris pe pînza mai înalt în apartamentul său, dar a trebuit să o scoată curînd, neștiind ce să răspundă amatorilor, care îl întrebau din ce regiune e pictorul pictat.

AMERICANII CONTRA... AMERICANILOR!

În ultima vreme baschetul european este invadat de jucători americani care, dobîndind cetățenia țării în care activează, ajung în același timp să fie și jucători ai echipei lor reprezentative.

DORIȚI SĂ VĂ SPECIALIZAȚI ÎN ATLETISM?

O veste bună pentru elevii domniei să se specializeze în diferite probe atletice: începînd de luni 20 septembrie și pînă la 26 septembrie în cadrul Școlii sportive de atletism din București organizează concursuri de selecție în probe de alergări, sărituri și aruncări.

DECLARAȚIA COMITETULUI OLIMPIC AL U.R.S.S. PRIVIND CANDIDATURA ORAȘULUI MOSCOVA

MOSCOVA, 15 (Agerpres). — În legătură cu candidatura orașului Moscova de a organiza Jocurile Olimpice de vară din anul 1980, Comitetul Olimpic al U.R.S.S. a adoptat în unanimitate o declarație prin care sprijină propunerea Comitetului Executiv al Consiliului orășenesc din Moscova.

STAN SMITH ÎNVINGĂTOR LA FOREST HILLS

NEW YORK, 15 (Agerpres). — După o intrerupere de trei zile, determinată de ploaie torențială și persistentă, campionatul internațional de tenis al S.U.A. a fost reluat la Forest Hills cu probele înscrise în programul următorilor zile.

TURNUL PREOLIMPIC DE BOX

MÜNCHEN, 15 (Agerpres). — La München au continuat întrecerile turneului preolimpic de box. Cea de-a doua gală a avut ca meciuri vedete disputele din limitele categoriei coccos în care s-au înregistrat următoarele rezultate:

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

În cadrul turneului masculin de volei de la Cuba, selecționații Senegalului a învins cu 3-1 (15-13, 4-15, 15-12, 15-9) echipa Republicii Arabe a Egiptului.

AZURIUL BALATON



Pe malul lacului Balaton a fost organizată și în acest an o tabără internațională, unde pionierii maghiari ai turului de peșteri lor din alte țări socialiste, au petrecut o nouă vacanță.

AMERICANII CONTRA... AMERICANILOR!

În ultima vreme baschetul european este invadat de jucători americani care, dobîndind cetățenia țării în care activează, ajung în același timp să fie și jucători ai echipei lor reprezentative.

UN SPRINTER DE 51 DE ANI

Pentru a atinge mai mulți spectatori la o competiție clisată și vitează din Marea Britanie, organizatorii l-au convins să revină pe vechiul drom pe Reginald Harris, campionul olimpic din 1948.

